

Hoy Será Farsa Electoral de los Sandinistas

MANAGUA, noviembre 2 (AP).— Los nicaragüenses votan hoy en elecciones en que se anticipa que el gobierno izquierdista sandinista logrará una victoria abrumadora, pero no la legitimidad internacional que tanto desea.

Las elecciones de Presidente, Vicepresidente y 90 miembros de la Asamblea Nacional, enfrenta a los

sandinistas con adversarios poco conocidos.

No participan políticos con importante respaldo popular. El más destacado de los abstencionistas es Arturo Cruz, jefe de una coalición que incluye tres partidos centristas reconocidos oficialmente, dos sindicatos obreros y la más importante organización empresarial del país.

Aunque no se atribuya a Cruz probabilidades de lograr la presidencia, era considerado el más fuerte desafío para los sandinistas. Los pronósticos le atribuyen la posibilidad de lograr hasta 30 bancas de la

Asamblea Nacional.

Cruz, designado candidato por la coalición, no llegó a oficializar su postulación porque cuestionó la imparcialidad de las elecciones.

Rehabilitan a Lobo Feroz de la Caperucita Roja

VENECIA, Italia, noviembre 3 (UPI).— Después de un largo y polémico debate, el lobo feroz del cuento "Caperucita Roja" ha sido "rehabilitado" por la sentencia de un tribunal espeñal.

El proceso, en el cual tomaron parte jueces y abogados reales de Venecia, fue una iniciativa organizada por etnólogos, antropólogos y estudiosos de las tradiciones populares. La idea fue del "abogado defensor" Domenico Carboni Schittar.

El jurado popular consideró al lobo, tradicionalmente considerado feroz, "no culpable porque el hecho no existió".

"No ha devorado ni violado a la abuela y a la nieta", afirmaron los ocho miembros del jurado, "porque el cuento es la

transposición literaria de rituales primitivos de iniciación en los que el papel del lobo estaba representado por un hombre".

Durante el "proceso", que duró cuatro horas, se intentó establecer si el lobo era culpable o no de homicidio, violencia carnal, secuestro de persona y violación de domicilio.

Base del debate fue el cuento de Perrault y su versión posterior, de los "Hnos Grimm", las cuales, en cuanto se refiere al final, difieren mucho.

Efectivamente, Perrault termina el cuento con la "ingestión" de la abuela y la nieta mientras que los hermanos Grimm prefirieron un final feliz: el cazador sorprende al lobo, lo mata y salva a las dos víctimas.

Niña con Corazón de Mandril en Fase Grave

WASHINGTON, noviembre 2 (EFE).— El histórico y asombroso proceso médico que protagoniza la niña del corazón de man-



STEVEN BAUER. Nueva York, noviembre 3.— El nuevo astro del cine de Hollywood, Steven Bauer, hace el papel de un ladrón que se enamora de su víctima en la reciente película "Ladrón de Corazones". (RADIOFOTO de AP).

dril, entra en una fase decisiva.

Los médicos del Centro Médico de la Universidad de Loma Linda, en California, han anunciado que el mayor peligro de rechazo del corazón animal se sitúa entre los días siete y diez después del trasplante.

Bebe Fae fue intervenida quirúrgicamente el 26 de octubre.

Leonard L. Bailey y el equipo que colaboró, en la operación, no descartan un segundo trasplante de corazón, si el músculo cardíaco del mandril falla, posibilidad que parece lejana en estos momentos.

La niña toma el biberón con el entusiasmo de cualquier recién nacido y "succiona vigorosamente".

Sin embargo, Baile y sus ayudantes no descartan que el organismo de la niña decida, repentinamente, rechazar el extraño corazón.

En ese caso, se optaría por un nuevo trasplante, con un donante humano, si se consigue un corazón adecuado a las exigencias del cuerpo de una niña de tres semanas, lo que será difícil, según los médicos.



RECIBE PREMIO. Roma, noviembre 3.— Liza Minnelli con el director de cine Franco Zeffirelli, después que la actriz recibió el premio "Ciudad de Roma", a nombre de su padre, Vicente Minnelli. (UNIFAX II de UPI).

Lupita D'Alessio Presiones Sexuales en Televisión Mexicana

MEXICO, Noviembre 2, (UPI).— La controvertida cantante mexicana Lupita D'Alessio denunció su presiones sexuales a que serían sometidas las artistas para poder aparecer en la televisión y criticó duramente a su colega y compatriota Lucía Méndez en una entrevista que ofreció a una revista de Miami.

Lupita consiguió una copia magnetofónica de la entrevista que ofreció en un restaurante de Miami, a la revista "23 Millones", donde señala que la televisión mexicana es "verdadamente como una mafia" y en términos impublicables, dijo, que para triunfar en ese medio, las mujeres tienen que prestar su cuerpo.

Negó, sin embargo, que ella hubiese tenido que prestar su cuerpo a alguien de la cadena más importante de México, TELEVISIÓN, para poder actuar allí.

"A esta gente muy importante de TELEVISIÓN les he parado el carro", afirmó.

"Yo estoy aquí para trabajar. ¿Le gusta mi servicio "perfecto"? ¿No le gusta? "Me voy", expresó en la entrevista que ofreció al director de la revista de Miami, Tomás Fundora, en el restaurante Versailles.

También habló del dolor

que siente por no poder ver a sus hijos, de sus dos matrimonios, de sus romances y dijo que tiene planeado irse a vivir a Miami.

Pero, al parecer, la versión que publicó "23 Millones" en su número de octubre de la entrevista no fue del agrado de la artista y ahora está amenazando con querrelarse. A pesar de eso, la revista piensa publicar una segunda parte de la cruda conversación en su número de noviembre.

Prostitutas Ricas y Viajeras

SAN FRANCISCO (California, EE.UU.), noviembre 4 (EFE).— Un estudio realizado entre 100 prostitutas de esta ciudad ha demostrado que estas "trabajadoras del amor" tienen motivos para sentirse felices.

Un considerable salario anual (75.000 dólares), vacaciones en Singapur y Hong Kong, y amor por el trabajo son las retribuciones que dijeron obtener las encuestadas. La mayoría de ellas empresarias y trabajadores de su propio negocio.

El autor del estudio, Ron Martinelli, un detective de San Carlos (California), dijo que el 82 por ciento de las entrevistadas se calificaban como trabajadoras por cuenta propia y más del 50 estaban contentas con su profesión.

Solamente un 10 por ciento odiaba a muerte su actividad laboral, la cual habían elegido porque se ganaba mucho dinero.

Un 57 por ciento dijo que seguiría siendo prostituta, mientras el 43 por ciento restante señaló que iba a dejar la profesión.

Sobre su sexo, el 90 se declararon mujeres: nueve, transexuales y una indicó que estaba "entre los dos".

Vanessa Obligada a Actuar Desnuda

BOSTON, noviembre 3 (AP).— La actriz británica Vanessa Redgrave afirmó hoy que tuvo que hacer escenas de desnudo en una película para pagar sus deudas, luego de la cancelación de seis actuaciones suyas con la Orquesta Sinfónica de Boston en 1982.

En el juicio por cinco millones de dólares contra la orquesta por ruptura de contrato, la actriz declaró hoy que sólo pudo conseguir el papel en la película "Steaming", de 1983, "si aparecía desnuda y tuve que acceder a ello", dijo.

Redgrave dijo luego que los productores de la película accedieron poste-

riormente a mostrarla desnuda de espaldas cuando entraba a una bañera. La actriz dijo que le pagaron 100.000 dólares por el papel.

Redgrave, de 47 años, ha planteado demanda judicial ante un tribunal federal en la que aduce que sus presentaciones en esta ciudad fueron canceladas debido a su pública adhesión a la Organización para la Liberación Palestina (OLP). Alega que al haber sido colocada en una "lista negra" fueron violados sus derechos civiles y se quedó sin trabajo durante 14 meses.

Base en la Luna Tendrá E.U. dentro de 25 Años

WASHINGTON, noviembre 3 (UPI).— El director de la NASA predijo que Estados Unidos tendrá una base en la Luna dentro de 25 años, mientras que un explorador lunar advirtió que los soviéticos darán un salto mayor y enviarán un hombre a Marte dentro de ocho años.

El director de la NASA, James M. Beggs, inauguró la reunión de tres días señalando que el retorno a la competencia sería "una extensión racional de nuestro programa para expandir las actividades humanas en el espacio".

"Creo que —ciertamente en algún momento en los próximos 25 años— regresaremos a la Luna", dijo Beggs, añadiendo que en esa oportunidad se explotarian los recursos lunares y establecería una estación para posteriores vuelos a Marte y a otros astros.

Las conjeturas surgieron en un simposio auspiciado por la Dirección Nacional de Aeronáutica y el Espacio para establecer las bases para el próximo gran proyecto de la NASA, luego que se construya una estación espacial en órbita en 1992.



ESPERAN ALIMENTOS. Etiopía, noviembre 3.— Centenares de personas esperan en el campamento del norte de Etiopía, los alimentos y medicinas que les han prometido diversos países. (UNIFAX II de UPI).

Banco de Leche Humana Funciona en Honduras

TEGUCIGALPA, noviembre 3 (ACAN-EFE).— Tres bancos de leche humana comenzaron a dar servicio hoy en Honduras tras ser inaugurados ayer con la concurrencia de varias mujeres donantes.

El propósito de estos bancos es recolectar, almacenar y distribuir leche materna para alimentar a los recién nacidos prematuros y niños de alto riesgo

de San Pedro Sula, pero su proyección será a nivel nacional y cuentan con el apoyo de la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID).

Estadísticas oficiales señalan que en Honduras de cada mil niños que hacen vivos cien mueren por causas diversas entre las cuales se encuentra el hambre.